

Указом Верховного Лидера создан и утвержден Высший совет киберпространства - 7 /Mar/ 2012

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем указе постановил создать Высший совет киберпространства под руководством президента страны, действительных и юридических членов этого совета. В числе главных причин необходимости образования Высшего совета по киберпространству Лидер Исламской революции отметил влияние мировой глобальной сети интернета на разные стороны личной и общественной жизни, необходимость планирования и координации с целью защиты от ущербов, с которыми он сопряжен, максимальное использование возможностей в сфере предлагаемых народу широких и полезных услуг. Его Светлость подчеркнул, что на этот совет возложена обязанность создания Национального центра киберпространства страны.

Текст указа Его Светлости Аятолла Хаменеи приводится:

Именем Всевышнего, всемилостивого и милосердного!

Пространственное увеличение информационных и коммуникационных технологий, в особенности, посредством мировой интернет-сети, ее огромного влияния на все стороны личной и общественной жизни, необходимость широкого и целевого инвестирования, направленного на извлечение максимальной пользы ее возможностей для всестороннего развития страны, предоставление широких и полезных услуг различным слоям народа, а также необходимость непрерывного планирования и координации с целью защиты от ущербов, для ведения политики, принятия решений и согласованности в киберпространстве страны требует создания некоего базового централизованного центра. В связи с этим образуется Высший совет страны по киберпространству, наделенный достаточными полномочиями, под руководством президента ИРИ. Следует придать юридическую силу всем постановлениям этой структуры.

Члены этого совета: президент страны – председатель Высшего совета, глава меджлиса Исламского совета, глава судебной власти, руководитель телевизионной и радиокomпании Исламской Республики Иран, секретарь Высшего совета и директор центра, министр связи и информационных технологий, министр культуры и исламского руководства, министр научных исследований и технологий, министр информации, председатель комиссии по культуре меджлиса Исламского совета, директор организации по исламской пропаганде, главнокомандующий Корпуса стражей Исламской революции, главнокомандующий полицейскими силами Исламской Республики Иран. Также сроком на три года назначаются действительные члены совета: Ходжат-уль-ислам доктор Хамид Шахрийари, Ходжат-уль-ислам доктор Сейид Джавад Мазлуми, Ходжат-уль-ислам Масуд Абуталеби, Ходжат-уль-ислам доктор Камйар Сагафи, Ходжат-уль-ислам доктор Расул Джалили, Ходжат-уль-ислам доктор Мухаммед Сарафраз и Алиреза Шахмирзаи.

На Совет возлагается обязанность создать центр по имени «Национальный центр по киберпространству» для полного и лучшего отношения к виртуальному пространству на внутреннем и общемировом уровнях, для принятия решений к способам активных и разумных контактов страны в этом вопросе с точки зрения аппаратного и программного обеспечения и содержания в рамках постановлений Высшего совета и контроля над точным исполнением решений на всех уровнях. Главные пункты обязанностей и задач Высшего совета и Национального центра по киберпространству, с упором на серьезное внимание, указаны в



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

приложениях настоящего указа.

И в заключение при скором создании Национального центра по киберпространству питаю надежду, что уважаемый руководитель и члены Высшего совета приложат необходимые усилия для достижения этим центром поставленных целей. Всем структурам страны вменяется в обязанность всестороннее сотрудничество с этим центром.

Сейид Али Хаменеи
7 марта 2012 года